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 تبادل الأموال بينالإكراميات

الأصدقاء والعائلة

إيجار العقارات

سلطنة عُمان- الإصدار الثاني

 (%من المستهلكين الذين استخدموا النقد)

 

أبرز الفئات التي يسُتخدم فيها النقد بكثافة

 

 (%من المستهلكين الذين استخدموا النقد)

 

VISA

أسباب استمرار اعتماد بعض المستهلكين على النقد

يناير 2025

%63
 أسواق المزارعين
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سيارات

الأجرة الخاصة 

بالتطبيقات 
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 التعود على استخدام النقد

الراحة والسهولة

 السرعة

قبول النقد
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دراسة استطلاعية بعنوان "أين يسُتخدم النقد؟" ونفدتها شركة "إبسوس" حيث استطلعت آراء 2,800 شخص في دول مجلسأجرت شركة

 التعاون الخليجي (400 في سلطنة عُمان) عبر الإنترنت. وشملت الدراسة أسئلة للمشاركين حول وتيرة استخدام النقد في معاملات الدفع ودوافع

اعتماده. استُكمل البحث في أغسطس 2024

الفعاليات

الرعاية الصحية والعناية بالجمال

تسوق الطعام والبقالة عبر المنصات الإلكترونية

%11
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الإنفاق اليومي

الإنفاق اليومي

الدفع من شخص إلى آخر

الدفع من شخص إلى آخر

 (%من المستهلكين الذين استخدموا النقد)

 

فئات أخرى يسُتخدم فيها النقد بكثافة

استطلاع "أين يسُتخدم النقد؟"

يعتمد المزيد من المستهلكين

في سلطنة عمان على 

طرق الدفع الرقمية، مع ذلك  

لا يزال النقد يشكلّ  

 

 

من المعاملات %25

الدفع لسيارات

الأجرة التقليدية

(بدون طرق دفع رقمية)


